Multiplication posée a 1 chiffre (avec retenue)

La multiplication posee (2)
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Je veux multiplier 58 par 3.
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Je multiplie d’abord les unités par
3. Je calcule 3 x 8. Le résultat est
24. Je place le 4 dans la colonne
des unités du résultat et le 2 en
retenue.

Je multiplie ensuite les dizaines
par 3. Je calcule 3 x 5. Le résultat
est 15.

Je vais ajouter ma retenue a ce
résultat. J'obtiens 15+ 2 =17. Je
n’oublie pas de barrer la retenue
gue je viens de compter.

Pour placer le 17, je place le 7
dans la colonne des dizaines du
résultat et le 1 dans la colonne
des centaines du résultat.

Le résultat de 58 x 3 est 174.



